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Tato změna se promítla i do posuzování požadavku pro hodnocení způsobilosti u plateb na skot, ovce, 
kozy a do posuzování včasnosti hlášení v rámci národních kontrol prováděných Českou plemenářskou 
inspekcí. Za pozdní se považují všechna hlášení, která dorazí ke zpracování pověřené osobě počína-
je 8. kalendářním dnem ode dne hlášené události s tím, že pokud konec sedmidenní lhůty připadne na 
sobotu, neděli či svátek, je posledním dnem lhůty pro včasné nahlášení nejbližší příští pracovní den.

Na základě zjištěných nedostatků v oblasti ústřední evidence a naopak poměrně dobrých výsledků při 
kontrole chovatelské evidence (stájový registr, registr prasat v hospodářství) lze chovatelům doporučit 
vedení přes portál farmář. Tento způsob vedení zajistí jediným zápisem vedení obou evidencí, což může 
omezit výskyt chyb a současně by nemělo docházet k prodlužování lhůty ke hlášení do ústřední evidence, 
protože zápis do stájového registru (registru prasat v hospodářství) musí být proveden bezodkladně tak, 
aby údaje v něm uvedené byly aktuální.

Výskyt turů s chybějícími nebo neplatnými průvodními listy byl v roce 2005  zjištěn u 1,5 % kon-
trolovaných a v dalších letech poklesl pod jedno procento.

Požadavky kontrolované při kontrolách podmíněnosti jsou součástí běžných kontrol národní legisla-
tivy. Nejsou přísnější, ale jedná se pouze o základní povinnosti, které musí chovatel v oblasti registrace 
hospodářství, označování a evidence zvířat a povinných dokladů provázejících zvíře splnit.

Od roku 2009, kdy byly v České republice zavedeny podmínky podmíněnosti (Cross Compliance) došlo 
k porušení kontrolních bodů cca u 3 – 4 % kontrolovaných žadatelů.

Od roku 2014, kdy, na základě výsledků auditu EK došlo ke změně v nastavení systému kontrol pod-
míněnosti, se procento porušení zvýšilo na 39 %, v roce 2020 došlo k poklesu na 19 %.  Nejvíce ne-
dostatků je zjišťováno v oblasti řádného a včasného hlášení změn do ústřední evidence a tak dochází 
k  následnému krácení dotací u jednotlivých žadatelů.
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